
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 3 de octubre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

13138, de 29 de septiembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 26 de septiembre de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la 

que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 1291/19 interpuesto en Demanda en materia de Tutela de 

Derechos Fundamentales y Reclamación de cantidad, trabajador 

(Jardinero) contratado para prestar servicios financiados por Programas 

de Fomento de Empleo, para toma de conocimiento. 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario 678/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 1173/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario 357/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 665/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 5 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 1256/21 interpuesto en Demanda de Reclamación de 

cantidad como trabajador contratado en el marco de un Programa de 

Empleo (Analista de aplicaciones), para toma de conocimiento. 

 

8.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 176/22, ante el Juzgado 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación 

presunta, por silencio, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por los daños en el vehículo ocasionados por la caída de una rama de 

árbol. 

-  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 142/22, ante el Juzgado 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de  
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alegaciones presentadas frente a incoación de expediente de devolución 

de pagos indebidos. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 170/22, ante el Juzgado 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 179/22, ante el Juzgado 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de nombramiento de representantes del Grupo Municipal 

Socialista en distintos Organismos Municipales y Consorcio Orquesta de 

Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, 

mediante Convenio de colaboración, a la Asociación Banco de Alimentos 

“Medina Azahara” para el Proyecto “Para llegar a todos. Educando en la 

Solidaridad”, y de inicio de procedimiento de reintegro. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de concesión de subvención, en el marco de la Convocatoria de 

Subvenciones a Proyectos de Ayuda de emergencia, a la entidad Madre 

Coraje para la ejecución del Proyecto “Atención a 25 familias del distrito 

de Abancay y Tamburco frente a la emergencia suscitada por efecto de 

lluvias torrenciales y sismo de magnitud 4.3”. 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de autorización para modificación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Promoción de capacidades y acciones transformadoras de movilización 

social desde la pedagogía de los cuidados en tiempos postCOVID", 

subvencionado a la entidad INTERED en el marco de la Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Cooperación al Desarrollo para el año 

2020. 
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ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Sostenibilidad y 

Medio Ambiente, de resolución de las alegaciones presentadas al Plan de 

Acción contra el Ruido consecuente al Mapa Estratégico de Ruido de 

Córdoba de 3.ª fase, y de aprobación definitiva del mismo. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y compromiso de gastos a favor del IMGEMA con destino a 

su Proyecto “Programa de Huertos Ecológicos Comunitarios”. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de ratificación del Decreto n.º 2022/12256,  de 13 

de septiembre, de aprobación del Contrato para el Suministro de Kits de 

drogas indiciarios y Servicio de recogida y análisis de confirmación de 

muestras de fluido oral y contraste de sangre, para la Policía Local de 

Córdoba. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Suministro de puntos de autoservicio electrónico presenciales, 

cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional, Programa 

Operativo Plurirregional de España FEDER  2014-2020. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato de Servicio para la 

ejecución de los programas educativos del Departamento de Educación e 

Infancia. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato de póliza del seguro de 

daños materiales de los bienes histórico-artísticos del Excmo. 

Ayuntamiento de Córdoba. 
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19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de asignación de Jefe de Obra, en el Contrato de 

"Obra de mejora, rehabilitación y puesta en valor de la Zona Verde en 

Acera de San Julián”. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de devolución del importe de la transferencia 

constituida como garantía definitiva del Contrato de suministro alimenticio 

para los animales de la colección zoológica del Centro de Conservación 

Zoo Córdoba, Lote 3. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 

Córdoba Acoge, y de concesión de subvención, para la ejecución del 

Proyecto “Colaboración para la mejora del recurso de alojamiento 

temporal para personas en situación de vulnerabilidad". 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Federación 

CRAER, y de concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto 

“Incluyendo a las Enfermedades Raras". 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación 

SENDA, y de concesión de subvención, para la ejecución del Proyecto 

“Inserción socio-laboral". 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

24.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de 

aprobación de Convenio de colaboración entre el Ayuntamiento de 

Córdoba y la Fundación Don Bosco Salesianos Social, y de concesión de 

subvención, para el desarrollo de la actividad “Climatización y 

Digitalización del Aula Taller de Inclusión Educativa Miguel Rúa”. 
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ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aceptación de la cesión temporal gratuita del 

lienzo “Eulalia Hernández Revuelto, Sra. de Alvear”, original de Julio 

Romero de Torres, y de aprobación del Convenio que regula la misma. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, 

de aprobación del Calendario de Fiestas Populares que ha regir el 

ejercicio 2023. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

27.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de aprobación del Convenio de colaboración con la Asociación 

para el Fomento, Promoción y Transformación Digital del Comercio de 

Córdoba, y de concesión de subvención, para la ejecución del Programa 

“Revive tu comercio local 2022” y del Programa de Publicidad y 

Optimización SEO PRO Marketplace 2022 “Córdobadecompras". 

 

28.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de concesión de subvención nominativa a la Asociación del 

Centro Comercial Urbano de Córdoba "CENTRO CÓRDOBA", para la 

realización del Proyecto “Shopping Night 2022”. 

 

29.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de concesión de subvención nominativa a la Asociación 

RedComercio para la realización del Proyecto “El Metaverso: una 

oportunidad para el Comercio Local”. 

 
URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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